



在巴西破产案件中获得优势：为国际债权人提供本地和跨境工具

巴西破产案件的不断上升正使国际债权人陷入错综复杂的当地法律环境。我们将在下文介绍新的发展为债权人带来的加快决议的新工具，看看这些工具如何与有创造性和决断力的跨境战略相结合。

2023 07 27

Americanas 公司的欺诈案动摇了巴西市场，并引发出一阵愈演愈烈的破产浪潮。随着全球金融条件持续收紧，其他陷入财务困境的巴西公司可能会成为下一个破产者，这让债权人提高了警惕。

债权人可能会对巴西在破产方面的法律环境感到绝望，当地完成清算的时间很长，处理复杂破产程序的专门法院数量也有限。不过，巴西的新发展让债权人有了更多应对工具，如果将这些工具与更具决断力的多司法管辖区方法相结合，债权人便能处于有利地位。

债权人的加速兑现策略

自从新的破产法颁布以来，巴西有几种工具可供债权人提升自己的优势，例如债权人驱动的追回计划，或行使工具要求公司承担直索责任，以及债务人持有资产融资 (DIP)。

如果债权人考虑利用巴西境外的资源，特别是其他司法管辖区有联系点的情况下（例如属于债务人公司或其控股股东的境外债券或资产），上述工具可得以进一步强化。该等资源可包括：

在境外提起诉讼。巴西公司经常通过位于开曼群岛和英属维尔京群岛等境外司法管辖区的控股公司持有股份权益。债权人可通过行政或司法程序从地方当局获得信息，而不必通知有关债务人。许多司法管辖区还提供全球适用的强有力冻结令。

开展全球资产追踪活动。追踪资产并查明与债务人公司及其股东或其他相关目标有关的全球资产，这不仅可以使债权人更清楚地了解目标，还能为谈判提供有关信息。

根据美国《破产法》第 15 章向美国法院提交申请。申请在美国承认巴西诉讼程序有助于获得强大的司法工具，包括通过证据开示接触美国的文件及员工。此申请还有助于追回债务人在美国境内的资产。通过证据开示获得的信息也可以支持巴西的诉讼程序，例如证明承担直索责任的必要性。

随着巴西陷入债务困境的公司越来越多，巴西也提供了新工具来帮助债权人提升谈判优势。如果将这些工具与积极的多司法管辖区策略相结合，债权人就能获得必要的筹码，达成有利的决议。

关于高博金律师事务所

高博金律师事务所是一家跨国律师事务所，主要致力于跨境争议和调查领域，所处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。我们所具备的能力包括：

我们具有独特优势，位于圣保罗分所的团队日常处理复杂的跨境破产、资产追踪和追回事务，可为巴西客户提供帮助。

我们的团队由前美国和其他政府调查律师组成，在追踪、冻结和追回隐藏在跨境和离岸结构中的挪用资产方面经验深厚。

我们在协调跨司法管辖区的判决执行和货币化策略方面拥有丰富的经验，常常涉及巴西和其他拉丁美洲国家/地区的资产和对手，团队的律师遍布美国、南美、亚洲、欧洲、中东和非洲地区以及主要的离岸金融中心。